

新年糟心事

日本>>

神秘网络黑客
新年发恐吓电邮

据新华社1月1日电 日本多名调查人员1月1日说,一名神秘人物先自称以入侵和控制他人电脑的方式在互联网散布威胁信息,新年向首都东京多名律师和多家媒体机构发送恐吓电子邮件。调查人员透露,这封电子邮件主题为“新年快乐”,1月1日凌晨发送至25个电子邮箱。

调查人员依据发送邮件的网络地址推测,发件人曾“认领”多条网络威胁信息。同一名发件人先自称入侵和控制他人电脑,在互联网发布威胁信息或向他人发送恐吓电子邮件,包括声称打算杀人和袭击一家幼儿园。警方一度错抓4名电脑遭入侵的人。

菲律宾>>

马尼拉迎新年
烟花伤200余人



据新华社1月1日电 菲律宾官员1月1日确认,首都马尼拉新年前夜庆祝活动中,一名4岁男孩因为他人鸣枪庆祝而中弹丧生,200多人因为燃放烟花而受伤。

卫生部门官员确认,截至1月1日凌晨,马尼拉全市214人因为燃放烟花而受伤,包括一名十多岁男孩。男孩的父亲说,他的孩子原本以为路上一枚烟花没有点燃,伸手去拿,结果烟花在他手中爆炸。消防部门说,马尼拉跨年夜发生12起火灾,包括一所学校因为有人在附近燃放烟花而起火。火灾没有造成人员伤亡,却使不少人在新年夜无家可归。

科特迪瓦>>

新年踩踏惨剧
至少60人丧生



据新华社阿比让1月1日电 据科特迪瓦国家电视台当地时间1月1日报道,在科经济首都阿比让2012年12月31日晚举行的一场新年夜烟花庆祝活动中发生严重踩踏事件,造成约60人死亡,多人受伤。

报道说,新年前夜,大量民众聚集在阿比让市中心的行政和商务区普拉多区一座体育场附近,观看烟花表演。然而,烟花爆炸巨响在人群中引起混乱,人们拥挤推搡,酿成踩踏惨剧。据救援人员现场初步统计,至少60人不幸遇难。



1月1日,平壤市民聚集在金日成广场欣赏新年焰火表演。新华社/朝中社

朝鲜领导人19年来首发新年电视讲话,金正恩:

以征服太空气魄 建设经济巨人



1月1日,朝鲜最高领导人金正恩发表新年致辞。新华社/朝中社

据新华社1月1日电 朝鲜最高领导人金正恩1月1日经由朝鲜中央电视台和中央广播电台发表新年讲话,号召民众在新一年建设国家并呼吁韩国落实双方先前签署的共同宣言。这是朝鲜领导人19年来首次以电视和电台讲话的形式发表新年致辞。上一次是1994年,即前最高领导人金日成逝世当年。随后,朝鲜政府倾向于以官方报纸社论形式在元旦发布新一年执政方针。

朝中社晚些时候播发了金正恩新年讲话英文稿。朝鲜领导人在讲话中呼吁缓和朝鲜半岛紧张局势,落实先前达成的共同宣言。他呼吁朝韩双方“严格落实‘6·15共同宣言’和‘10·4宣言’”,认为那是“新世纪伟大统一计划”以及“和平和繁荣的里程碑”。

2000年6月15日,时任朝鲜最高领导人金正日和韩国总统金大中发表《北南共同宣言》。7年后的10月4日,金正日和时任韩国总统

卢武铉发表《北南关系发展与和平繁荣宣言》,推动对话和合作。

金正恩以“创新”、“变革”和“大转折”寄语2013年,说“最重要任务”是建设经济,包括提高生产和改善民众生活。“让我们以征服太空所展现的精神和勇气,在建设经济巨人方面带来大转折。”他说,朝鲜应该继续加强军事实力,高举“先军”旗帜,以“保卫国家安全和主权,为确保地区稳定和全球和平贡献力量”。同时,朝鲜将

本着“自主、和平和友谊”宗旨,与尊重朝鲜主权并友好相待的各国扩展友好和合作关系。

新年前夜,金正恩偕夫人李雪主在首都平壤一座体育馆出席新年音乐会。音乐会由牡丹峰乐团演出,持续至次日凌晨。当晚演出曲目有赞颂朝鲜的歌曲、轻音乐以及世界名曲精选。1日零时,烟花在平壤上空绽放。朝中社报道,金正恩向参加音乐会的官员、代表和外国客人祝酒。

多国首脑新年贺词寄语2013

全世界都在迎接新年的到来,自然也少不了国际政要的身影。中、俄、英、德、韩、日等国首脑纷纷发表了新年贺词,总结2012年的同时,展望和寄语2013年。

中俄元首互致贺电: 普京高度评价俄中关系

中国国家主席胡锦涛和俄罗斯总统普京2012年12月31日互致新年贺电。普京在贺电中高度评价俄中关系积极发展势头和取得的丰硕成果,表示愿与中方继续共同努力,推动两国关系在新的一年里取得更大的发展。普京还向美、德、法、英等国首脑致贺电,祝贺圣诞节和2013年新年的来临。

日本首相安倍晋三: 将为重建日本鞠躬尽瘁

日本首相安倍晋三2013年元旦发表新年感言,指出日本面临大地震灾后重建及长期通缩等危机状况,打出重建经济、教育及外交的方针。安倍还发表作为自民党总裁的感想称:“国民注视自民党的目光依然严厉,对此将一直抱有紧张感,为重建值得自豪的日本鞠躬尽瘁。”

韩国总统李明博: 韩国已是世界中心国家

韩国总统李明博2012年12月31日向国民发表新年贺词称,韩国不仅是经济强国,也是文化、体育和绿色强国,韩国已跨

入世界中心国家的行列。朴槿惠也通过媒体发表新年贺词表示,只要国民齐心协力,一定能克服目前所面临的困难,谱写“国民幸福时代”的历史新篇章。

菲律宾总统阿基诺: 需摆脱“亚洲病人”污名

菲律宾总统阿基诺2012年12月31日发表新年贺词,罗列施政愿景,呼吁菲律宾人继续培育合作精神,进一步提升国家经济地位,让菲律宾彻底摆脱过去的“亚洲病人”污名,再度成为经济高增长的“亚洲小虎”。

英国首相卡梅伦: 英国正朝正确方向前进

英国首相卡梅伦2012年12月30日发表新年视频讲话说,“过去的2012年是难忘的一年,也是非常艰难的一年”,但“英国正在朝正确的方向前进,理智乐观地迎接2013年”。

德国总理默克尔: 债务危机还远未结束

德国总理默克尔: 债务危机还远未结束

德国总理默克尔在2012年12月31日发表的新年致辞中说,德国2013年的经济形势可能更艰难,欧元区债务危机远未结束,“但我们不能因此丧失勇气,正相反,我们要激励自己,在新的一年里证明我们的强大,团结一致,发挥创造力,为经济发展增添力量。”

(中新)



1月1日,一对情侣在巴黎埃菲尔铁塔前庆祝新年到来。新华社发



1月1日,纽约市长布隆伯格(中)参加新年庆祝活动。新华/法新